



**GMINA RYMANÓW**  
38-480 Rymanów, ul. Mitkowskiego 14a  
NIP: 684-23-77-352, Regon: 370440590

tel. +48 134355006  
fax. +48 134355765



[gmina@rymanow.pl](mailto:gmina@rymanow.pl)  
<http://www.rymanow.pl>



INW-ZP.271.13.2012

Rymanów, dnia 13.06.2012 r.

**Strona internetowa Zamawiającego**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego p.n. „Budowa oświetlenia ulicznego na trasie Rymanów – Rymanów Zdrój. Budowa oświetlenia ulicznego przy ul. Wierzbowej i Krzemiennej w Rymanowie Zdroju. Budowa oświetlenia drogowego Sieniawa ul. Wiśniowa, Wróblík Królewski - etap II”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. nr 113, poz.759) przekazujemy pytania zadane przez Wykonawcę oraz udzielone odpowiedzi:

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie opraw ze zintegrowanym źródłem światła zamiast opraw sodowych z żarówką LED?

**Odpowiedź** – Do wszystkich części zamówienia należy zastosować oprawy z źródłem światła LED wg. załączonych przedmiarów robót

**Pytanie 2.** Jaką temperaturę koloru preferuje Zamawiający?

**Odpowiedź :** Dla części 1 Zamówienia należy przyjąć barwę ciepłą (3500K)

Dla części 2 i 3 zamówienia należy przyjąć barwę białą (5000K)

**Pytanie 3.** Czy Zamawiający miał na myśli zastosowanie oprawy typu Lunoida z sodowym światła (wg opisu projektu "do oświetlenia zaprojektowano oprawy sodowe czy oprawy typu Lunoida z żarówką LED (wg SIWZ "...wraz z oprawami oświetleniowymi LED,..")?)

**Odpowiedź** – Patrz odpowiedź na pytanie 1.

**BURMISTRZ GMINY**

*Wojciech Fabianiec*